

**Kategorija:** Penis Kreme

Gel za odlaganje ejakulacije 30ml

Šifra proizvoda: ATTRAC00014

Cena: 2790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu intimnosti i strasti gde svaki trenutak može biti dragocen, ključna je kontrola i uživanje u svakom susretu. Kako biste unapredili svoje seksualno iskustvo, upoznajte se sa **Gelom za odlaganje ejakulacije** od 30ml, savršenim saveznikom za svakog muškarca koji želi više od prolaznih trenutaka. Kreiran od strane renomiranog brenda Mai Attraction, ovaj gel predstavlja savršenu kombinaciju prirodnih sastojaka koji su pažljivo odabrani kako bi vam pružili dugotrajan i intenzivan osećaj zadovoljstva.

Zamislite slobodu koju ćete osetiti kada se prepustite uživanju bez briga da će vaše zadovoljstvo trajati prekratko. Sa **Gelom za odlaganje ejakulacije**, preuzimate kontrolu u svoje ruke. Ovo nije samo proizvod; ovo je vaša prilika da svaki susret pretvorite u nezaboravnu avanturu. Osećajte se opušteno i samouvereno, znajući da sa ovim gelom možete produžiti trenutke uživanja i ispuniti ih strašću.

Naša online prodavnica nudi širok spektar artikala iz sveta igračaka za odrasle, a **Gel za odlaganje ejakulacije** ističe se kao jedan od najprodavanijih proizvoda. Pored visokog kvaliteta i efikasnosti, garantujemo i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, omogućavajući vam da uživate u svojoj kupovini bez ikakvih briga. Ovakav pristup čini našu prodavnicu savršenim mestom za diskretne i intimne kupovine.

Prirodan i bezbedan, **Gel** se savršeno uklapa u vašu intimnu rutinu. Osećaj svežine i obnove koji pruža dodatno pojačava zadovoljstvo, omogućavajući vam da se fokusirate na ono što je najvažnije. Uz naš gel, svaki put možete doživeti vrhunac užitka i strasti, dok istovremeno jačate svoj odnos sa partnerkom. Zajednički trenuci postaju bogatiji i kvalitetniji, a vaša intimnost dostiže nove visine.

Uživajte u intimnosti bez ograničenja. Koristeći **Gel za odlaganje ejakulacije**, možete se

osloboditi briga koje ometaju vašu sposobnost da se prepustite trenutku. Šta ako svaki susret postane prilika za istraživanje i uživanje? Oslobodite svoju maštu i pružite sebi i partnerki iskustvo koje će vas oboje ispuniti.

Ne čekajte više - pridružite se mnogim zadovoljni kupcima koji su već otkrili čari **Gela za odlaganje ejakulacije**. Oslobodite svoju strast i istražite svet dinamičnih i ispunjavajućih odnosa, uz samo jedan proizvod koji razume vaš ritam. Motivisani željom za boljim iskustvom, ne dopustite da vam ovakva prilika prođe pored vas.

Zadovoljstvo i samopouzdanje su na dohvat ruke. Zašto ne biste sebi priuštili nešto što će obogatiti vaše intimne trenutke? Naša online prodavnica je tu da vam omogući jednostavnu i brzu kupovinu, sa diskretnom dostavom koja čuva vašu privatnost. Preuzmite inicijativu i uživajte u svakom trenutku sa samopouzdanjem i pojačanim intenzitetom.

Odlučite se za **Gel za odlaganje ejakulacije** od 30ml i napravite prvi korak ka transformaciji vašeg seksualnog iskustva. Prijavite se za jedinstveno putovanje kroz intimnost koje će vas obnoviti iznutra, omogućavajući vam da budete najbolja verzija sebe. Sva vaša očekivanja mogu postati stvarnost.

Uživajte u slobodi, kontroli i strasti. Neka svaki trenutak bude vredan pamćenja - a sa **Gelom**, to je apsolutno moguće. Uzmite ono što zaslužujete i prepustite se novim doživljajima koji će vas ispuniti iznutra.


Deklaracija

Model:	Gel za odlaganje ejakulacije 30ml ATTRAC00014
Naziv i vrsta robe:	Penis Kreme
Brend:	Mai Attraction
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Muški
Barkod:	8435465323807
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina: 0,09 KG

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ATTRAC00014-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ATTRAC00014-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR